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PROTOKOLL FÖRT VID 

Nova Scotia Duck Tolling Retriever Klubbens ordinarie klubbmöte 
15 mars 2025 på Scandic Upplands Väsby 

 
§ 1       Mötets öppnande 

Ordförande Mats Viker öppnade mötet och hälsade alla välkomna.  
Mötet inleddes med en tyst minut för att hedra bortgångna Ingrid Larsson, tidigare 
ordförande i Tollarklubben och verksam som rasinformatör i Tollarklubben fram 
till sin bortgång 
 

§ 2       Fastställande av röstlängden 
 43 deltagande medlemmar. Röstlängden fastställdes. 
 

§ 3      Val av ordförande för mötet 
Nina Enhage valdes enhälligt som ordförande för mötet.  

 
§ 4      Klubbstyrelsens anmälan om protokollförare vid mötet 

Sekreterare för mötet är Åsa Roosqvist. 
 

§ 5       Val av två justerare, tillika rösträknare, som tillsammans med 
mötesordförande ska justera protokollet 
Som justerare tillika rösträknare valdes Malin Goding och Weronica Bengtsson 

 

§ 6      Beslut om närvaro- och yttranderätt för andra än rasklubbens 
medlemmar. 
Ingen ickemedlem fanns närvarande.  

 

§ 7      Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
Sekreteraren föredrog hur utlysningen skett. Mötet ansågs vara stadgeenligt utlyst. 

 

§ 8      Fastställande av dagordningen 
Dagordningen fastställdes.  

 

§ 9        Föredragning av klubbstyrelsens verksamhetsberättelse 2024, årsbokslut 
2024 med balans- och resultaträkning samt revisorernas revisionsrapport.  
Ordförande Mats Viker föredrog styrelsens verksamhetsberättelse för 2024. 
Utdelning av diplom, rosett och pin till årets Tollingjaktchampion, Emma Nilbrink 
med Arbetsviljans Risgryn.  
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Ordförande föredrog även årsbokslutet med balans- och resultaträkning. 
Verksamhetsberättelsen samt den ekonomiska rapporten lades till handlingarna. 
Revisorernas revisionsberättelse presenterades. Verksamhetsberättelsen samt 
revisionsberättelsen godkändes och lades till handlingarna. 

 

§ 10 Fastställande av balans- och resultaträkning samt beslut om enligt dessa 
uppkommen vinst eller förlust 
Bokslut med balans och resultaträkningen godkändes och lades till handlingarna 

 

§ 11 Klubbstyrelsens rapport om och eventuellt förslag till beslut avseende de 
uppdrag föregående klubbmöte givit till klubbstyrelsen 
Inga uppdrag från Klubbmötet 2024 

 

§ 12 Beslut om ansvarsfrihet för klubbstyrelsen. 
Mötet beslutade om ansvarsfrihet för styrelsen för verksamhetsåret 2024. 

 

§ 13 Presentation av och beslut om klubbstyrelsens förslag till: 
 

a) verksamhetsplan för kommande år   
Ordförande föredrog verksamhetsplanen för 2025. Verksamhetsplanen 
godkändes och lades till handlingarna.  
 

b) budget för kommande år  
Ordförande föredrog förslag till budgeten. Diskussion om klubbtidningen 
Tollaren som är en stor kostnadspost. Förslag att dra ner antalen nr/år, valfritt 
med digital variant, mm. Frågan om hur formerna skulle kunna se ut flyttas till 
ett styrelsemöte. Klubbstyrelsens förslag för budgeten godkändes och lades till 
handlingarna. 

 
c) medlemsavgifter  

Styrelsen föreslår en höjning av medlemsavgiften för 2026 med 30 kr/medlem 
för alla olika medlemsformer. Dessutom tillkommer en höjning med 
motsvarande summa när SSRK höjer den del som rasklubben betalar/medlem 
till SSRK. Mötet beslutade enligt styrelsens förslag. 

 
d) villkor för reseersättning till rasklubbens funktionärer  

Styrelsens policy om reseersättning för funktionärer är oförändrad. Policyn för 
reseersättningar godkändes. 
Mötet beslutade att godkänna alla ovan genomgångna dokument.  
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Mötet ajournerades för bensträckare.  
Mötet återupptogs efter 5 minuter. 

 
 

§ 14 Val av ordförande i klubbstyrelsen, 1 år 
Valberedningen presenterade sitt förslag till ordförande. Klubbmötet kom med 
ytterligare förslag. Sluten omröstning skedde.  
Mötet beslutade enligt valberedningens förslag:  
Som ordförande på 1 år valdes Åsa Roosqvist 

 
Mötet ajournerades 15 minuter. 
 
 
§ 15 Val av tre ordinarie ledamöter i styrelsen, 2 år 

Valberedningen presenterade sitt förslag av ordinarie ledamöter. 
Mötet beslutade välja enligt valberedningens förslag. 
 

Som ledamot valdes Gunliz Bengtsson 
Som ledamot valdes Therese Knutsson 

 Som ledamot valdes Romy Jonssonsom  
       Som fyllnadsval till ledamot på 1 år valdes Henrietta Hellström 
 

 
 

§ 16 Val av tre suppleanter i klubbstyrelsen samt beslut om suppleanternas 
tjänstgöringsordning, 1 år. 
Valberedningen presenterade sitt förslag på tre suppleanter. 
Som suppleant valdes Louise Blomqvist 
Som suppleant valdes Tyra Löfqvist  
Som suppleant valdes  
Och tjänstgöringhetsordningen ska gälla enligt ovan. 

 
§ 17 Val av två revisorer och två revisorssuppleanter, 1 år 

Mötesordförande presenterade valberedningens förslag.  
Som revisor valdes Ann Mangnusson 
Som revisor valdes Karin Gustavsson 
Som revisorssuppleant valdes Nina Enhage 
Som revisorssuppleant valdes Monica van Leeuwen 

 

§ 18 Val av valberedning om två personer, varav en sammankallande på 1 år 
och en ledamot på 2 år 
Som sammankallande på 1 år valdes Anette Björgell 
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Som ledamot på 2 år valdes Amelia Axelsson 
Som fyllnadsval som ledamot på 1 år valdes Erika Dung 
 

 

§ 19 Beslut om omedelbar justering av punkterna 14-18 
Mötet beslutade att omedelbart justera punkt 14-18. 

 

§ 20 Behandling av frågor som anmälts av klubbstyrelsen.  
Inga punkter  

 

§ 21 Behandling av motioner som senast den 1 december anmälts till 
klubbstyrelsen 
Fyra motioner inkomna:  
MOTION 1: Införande av ED-index – Styrelsens föreslår Klubbmötet att avslå 
motionen. Klubbmötet beslutade enligt styrelsens förslag. 
 

Mötet ajournerades för lunch 30 minuter. 
När mötet återupptogs närvarade 34 medlemmar. 
 
MOTION 2: Framtagande av informationsvideo - Styrelsens föreslår Klubbmötet att 
tillstyrka motionen. Arbetet med detta är igång och medel finns avsatt för detta i 
budget. Klubbmötet beslutade enligt styrelsens förslag. 
 
MOTION 3: Framtagande av arbetsgrupp för inkorsningsprojekt. Styrelsens föreslår 
Klubbmötet att tillstyrka motionen förutsatt att en arbetsgrupp för detta tillsätts med 
minst två personer utanför styrelse och att motionären kommer att ingå den 
arbetsgrupp som tillsätts. Klubbmötet beslutade enligt styrelsens förslag. 
 
MOTION 4: Registrering av DNA-resultat av prcd-PRA även från UC Davis. Styrelsens 
föreslår Klubbmötet att tillstyrka motionen. Detta är redan ok från SKK. Klubbmötet 
beslutade enligt styrelsens förslag. 
 

§ 22 Övriga frågor 
 
a) Nya jaktprovsregler för tollingjaktprov. Tollingjaktkommitténs ordförande i 

SSRK, Anne Titti Karström, redogjorde för nyheterna i de tollingjaktprovsregler 
som ska börja gälla från 1/1 2027 som finns ute på remiss.  
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b) Guldapporten för 2024 tilldelades Mats Viker med motiveringen 
”För sitt mångåriga engagemang som ordförande i Tollarklubben där han med 
stor entusiasm bidragit till klubbens och tollarens utveckling”. 

 
c) Jaktpins.  

Utdelning av Tollarklubbens jaktnål till de ekipage som tagit pris på 
officiellt  jaktprov 2024. 
Ordförande Åsa Roosqvist delade ut Tollarklubbens jaktnål till de ekipage som 
tagit pris på officiellt jaktprov och ansökt om jaktnål (se bilaga) 

 

d)  Avtackningar.  
Mats Viker och Mikael Knös avtackades för sitt arbete i styrelsen. 
 
 

 
§ 23 Mötets avslutande  

Mötesordförande avtackades och ordförande Åsa Roosqvist avslutade mötet. 
 

 
 

 
 
 
 
 
Vid protokollet:      Justeras: 
 
 
 
--------------------------------------------------   ----------------------------------------------- 
        
Protokollförare      Mötesordförande 
Åsa Roosqvist       Nina Enhage 
 
 
 
 
--------------------------------------------------   ----------------------------------------------- 
       
Justerare       Justerare 
Malin Goding       Weronica Bengtsson 

 
 


